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Câu 1: 

Cho tam giác ABC, 
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 = 640, 
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 = 800. Tia phân giác 
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BAC

 cắt BC tại D. 

Số đo của góc 
[image: image4.wmf]·

ADB

 là bao nhiêu?

	A. 70o 
	B. 102o
	C. 88o
	D. 68o


Câu 2: 

Đơn thức 
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 đồng dạng với:

	A. 
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	B. 
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Câu 3: 

Cho tam giác đều ABC độ dài cạnh là 6cm. Kẻ AI vuông góc với BC. Độ dài cạnh AI là:

	A. 
[image: image10.wmf]33

cm


	B. 3cm
	C. 
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	D. 
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Câu 4: 

Tìm n
[image: image13.wmf]Î

N, biết 3n.2n = 216, kết quả là:

	A. n = 6 
	B. n = 4
	C. n = 2
	D. n = 3



Câu 5: 

Xét các khẳng định sau.Tìm khẳng định đúng. Ba đường trung trực của một tam giác đồng qui tại một điểm gọi là:

	A. Trọng tâm của tam giác
	B. Tâm đường tròn ngoại tiếp

	C. Trực tâm của tam giác
	D. Tâm đường tròn nội tiếp


Câu 6: 

Cho tam giác ABC có 
[image: image14.wmf]µ
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. Bất đẳng thức nào sau đây đúng?

	A. AC < AB < BC
	B. BC < AC < AB
	C. AC < BC < AB
	D. BC < AB < AC


Câu 7: 

Cho điểm P (-4; 2). Điểm Q đối xứng với điểm P qua trục hoành có tọa độ là:

	A. 
[image: image15.wmf](
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Câu 8: 

Xét các khẳng định sau, tìm khẳng định đúng. Trong một tam giác giao điểm của ba trung tuyến gọi là:

	A. Trọng tâm tam giác 
	B. Trực tâm tam giác

	C. Tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác
	D. Tâm đường tròn nội tiếp tam giác 


Câu 9: 

P(x) = x2 - x3 + x4 và 

Q(x) = -2x2 + x3 – x4 + 1 và 

R(x) = -x3 + x2 +2x4-. 

P(x) + R(x) là đa thức:

	A. 3x4 + 2x2
	B. 3x4
	C. -2x3 + 2x2
	D. 3x4 -2x3 + 2x2


Câu 10: 

Cho tam giác ABC có AB = AC = 10cm, BC = 12cm. Vẽ trung tuyến AM của tam giác. Độ dài trung tuyến AM là:

	A. 8cm
	B. 
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	C. 
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	D. 6cm


Câu 11: 

Tính: 
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	A. 
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Câu 12: 

Tìm n
[image: image26.wmf]Î

 N, biết 2n+2 + 2n = 20, kết quả là:

	A. n = 4
	B. n = 1
	C. n = 3
	D. n = 2


Câu 13: 

Trong các số sau số nào là nghiệm thực của đa thức : 

P(x) = x2 –x - 6

	A. 1
	B. -2
	C. 0
	D. -6


Câu 14: 

Tìm n 
[image: image27.wmf]Î

N, biết 
[image: image28.wmf]464
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, kết quả là :

	A. n = 2
	B. n = 3
	C. n = 1
	D. n = 0


Câu 15: 

Tính 
[image: image29.wmf](
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	A. 
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	D. 
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Câu 16: 

Cho tam giác ABC cân tại A, có
[image: image34.wmf]µ
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=70o. Số đo góc
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B

là :

	A. 50o
	B. 60o
	C. 55o
	D. 75o


Câu 17: 

Bộ ba nào trong số các bộ ba sau không phải là độ dài ba cạnh của tam giác.

	A. 6cm; 8cm; 10cm
	B. 5cm; 7cm; 13cm

	C. 2,5cm; 3,5cm; 4,5cm
	D. 5cm; 5cm; 8cm


Câu 18: 

Tìm x, biết: 
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Câu 19: 

Giá trị có tần số lớn nhất được gọi là :

	A. Mốt của dấu hiệu
	B. Tần số của giá trị đó

	C. Số trung bình cộng
	D. Số các giá trị của dấu hiệu


Câu 20: 

Hệ số cao nhất và hệ số tự do của đa thức 

P(x) = -x4 + 3x2 + 2x4 - x2 + x3 - 3x3 lần lượt là:

	A. 1 và 2
	B. 2 và 0
	C. 1 và 0
	D. 2 va 1


Câu 21: 

Cho đa thức P(x) = 
[image: image41.wmf]1
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x3 – 4x2 + 5 – x3 + x2 + 5x – 1. 

Tìm đa thức Q(x) biết P(x) + Q(x) = x3 + x2 + x - 1, kết quả là:

	A. 
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Câu 22: 

Giá trị của x trong phép tính
[image: image46.wmf]1
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 là:

	A. 0
	B. 0,5
	C. 1
	D. -1


Câu 23: 

Để tìm nghiệm của đa thức P(x) = x2+1, hai bạn Lý và Tuyết thực hiện như sau : 

Lý : Ta có, với x = -1; P(-1) = -12 + 1 = -1 + 1 = 0. 

Vậy x = -1 là nghiệm của đa thức P(x) = x2 + 1. 

Tuyết : Ta có : x2 
[image: image47.wmf]³

 0 
[image: image48.wmf]Þ

 x2 + 1 > 0 

Vậy đa thức P(x) = x2 + 1 vô nghiệm. 

Đánh giá bài làm của hai bạn:

	A. Lý sai, Tuyết đúng 
	B. Lý đúng, Tuyết sai

	C. Lý sai, Tuyết sai
	D. Lý đúng, Tuyết đúng 


Câu 24: 

Tính:
[image: image49.wmf]111
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	A. 19,25
	B. 19,4
	C. 16,4
	D. 18,25


Câu 25: 

Cho bảng tần số dưới đây. Số trung bình cộng là:

Giá trị (x)
Tần số (n)
Các tích (x.n)


3
100



4
100



5
70



6
30




N = 300



[image: image50.wmf]?

X

=


	A. 
[image: image51.wmf]5,2

X

=


	B. 
[image: image52.wmf]4,1

X

=


	C. 
[image: image53.wmf]4,5

X

=


	D. 
[image: image54.wmf]5,15

X

=




Câu 26: 

Giá trị của đa thức C tại x = 2; y = -1 là:

	A. -6
	B. 14
	C. 6
	D. -14


Câu 27: 

Trên mặt phẳng tọa độ Oxy lấy hai điểm: M (0; 4), N (3; 0). Diện tích của tam giác OMN là:

	A. 12 (đvdt)
	B. 5 (đvdt)
	C. 6 (đvdt)
	D. 10 (đvdt)


Câu 28: 

Cho tam giác ABC vuông tại A, AB = 5cm, AC = 8cm. Độ dài cạnh BC là:

	A. 
[image: image55.wmf]39
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	B. 12cm
	C. 10cm
	D. 
[image: image56.wmf]89
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Câu 29: 

Tìm các số a, b, c biết a : b : c = 4 : 7 : 9 và a + b – c = 10, ta có kết quả

	A. a = 12; b = 21; c = 27
	B. a = 2;  b = 
[image: image57.wmf]7
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; c = 
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	C. a = 20; b = 35; c = 45
	D. a = 40; b = 70; c = 90


Câu 30: 

Thu gọn đơn thức 
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	A. 
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Câu 31: 

Điền vào chỗ trống (…) đơn thức thích hợp : 3x3 +… = -3x3.

	A. 3x3
	B. 6x3
	C. 0
	D. -6x3


Câu 32: 

Tập hợp các “bộ ba độ dài sau đây”, với bộ ba nào thì có thể dựng một tam giác?

	A. 
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Câu 33: 

Tìm các giá trị của biến số x để công thức của hàm số 
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	A. 
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Câu 34: 

Kết quả đúng của phép tính
[image: image73.wmf]81
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 là

	A. -9 và 9
	B. 
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Câu 35: 

Từ đẳng thức m.n = p.q với 
[image: image77.wmf]m, n, p, q 0

¹

 lập được nhiều nhất là mấy tỉ lệ thức?

	A. 4
	B. 2
	C. 6
	D. 3


Câu 36: 

Kết quả của phép tính 
[image: image78.wmf]169
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 là :

	A. -2
	B. -1
	C. 0
	D. -3


Câu 37: 

Chọn bằng cách ghép số và chữ tương ứng : 

(1) -2x2yz ; (2) 1- y4 + y + y5  (3) xy2-3x2y2+y3 ; (4)
[image: image80.wmf]2
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xyz ; 

(a) Đa thức bậc 4; (b) Đơn thức bậc 4 ; (c) Đa thức một biến bậc 5 ; (d) Đơn thức bậc 3

	A. 1 - b; 2 - a; 3 - c; 4 - d
	B. 1 - d; 2 - c; 3 - a; 4  -b

	C. 1 – d; 2 -a; 3 - c; 4 - b
	D. 1 - b; 2 - c; 3 - a; 4 - d


Câu 38: 

Cho các đa thức 
[image: image81.wmf]2
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Tìm đa thức C biết C + B = A 

	A. 
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Câu 39: 

Tam giác ABC có AB = AC có 
[image: image87.wmf]µ
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  có dạng đặc biệt nào?

	A. Tam giác vuông
	B. Tam giác đều

	C. Tam giác cân
	D. Tam giác vuông cân  


Câu 40: 

Tìm x, biết: 
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Câu 41: 

Số học sinh của hai lớp 7A và 7B tỉ lệ 8 và 9. Số học sinh lớp 7B nhiều hơn số học sinh lớp 7A là 5 học sinh. Vậy số học sinh lớp 7A và 7B lần lượt là :

	A. 32HS; 37HS
	B. 45HS; 40HS
	C. 30HS; 35HS
	D. 40HS; 45HS


Câu 42: 

Cho biết x và y là hai đại lượng tỉ lệ thuận với nhau và khi x = 2 thì y = -9. Hãy biểu diễn y theo x?

	A. 
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Câu 43: 

Tính
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	A. 
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Câu 44: 

Biểu thức 8.25: 16 được viết dưới dạng luỹ thừa cơ số 2 là :

	A. 22
	B. 2
	C. 23
	D. 24


Câu 45: 

Điền vào chỗ trống (…) số hữu tỉ thích hợp để được một đẳng thức đúng: 
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Câu 46: 

Cho tam giác ABC cân tại A, 
[image: image108.wmf]µ

B

=750. Số đo của góc 
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	A. 400
	B. 750
	C. 650
	D. 300


Câu 47: 
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Câu 48: 
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Câu 49: 

Tìm giá trị lớn nhất của biếu thức:
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A. AMax = 12, đạt được khi x = - 6 hoặc x = -1


B. AMax = 11, đạt được khi x = 6 hoặc x = 1


C. AMax = 11, đạt được khi x = - 6 hoặc x = -1


D. AMax = 12, đạt được khi x = 6 hoặc x = 1

Câu 50: 

Cho hai đa thức P(x) = -x3 + 2x2 + x - 1và Q(x) = x3 - x2 – x + 2. Nghiệm của đa thức P(x) + Q(x) là :

	A. -1
	B. Vô nghiệm
	C. 1
	D. 0


Câu 51: 

Cho đơn thức 
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 (a là hằng số). Hệ số của đơn thức P là:

	A. 
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Câu 52: 

Giá trị của 
[image: image126.wmf]232
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 tại x  = 1; y = -
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; z = -2

	A. 0,8
	B. 1
	C. 1,6
	D. 2


Câu 53: 

Cho tam giác ABC có 
[image: image128.wmf]µ

C

=50o ; 
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 = 60o. Câu nào sau đây đúng?

	A. AB > AC > BC
	B. AB > BC > AC
	C. BC > AC > AB
	D. AC > BC > AB


Câu 54: 

Hai đại lượng nào dưới đây có mối quan hệ tỉ lệ nghịch?


A. Giá tiền C (đồng) một tờ báo và số lượng mua N tờ báo


B. Vận tốc S (km/h) và thời gian t (giờ) cần phải có để một đoàn tàu đi từ A đến B


C. Dung tích một bể chứa C (lít) và chiều cao h (mét) của bể chứa đó


D. Trị giá tiền lãi tiết kiệm R (đồng) theo thời gian T (tuần lễ)

Câu 55: 

Giá trị của x trong phép tính
[image: image130.wmf]3
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Câu 56: 

Bậc của đơn thức 
[image: image136.wmf]2345

4

axyx

-

(a là hằng số)

	A. 14
	B. 10
	C. 8
	D. 12


Câu 57: 

Cho biết x và y là hai đại lượng tỉ lệ nghịch và khi x = -3 thì y = 2. Vậy  nếu x =
[image: image137.wmf]1
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 thì giá trị của y là :

	A. -18
	B. -6
	C. -9
	D. 
[image: image138.wmf]1
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Câu 58: 

Chọn mệnh đề đúng. Tâm đường trong ngoại tiếp của một tam giác là điểm cắt nhau của

	A. Ba đường cao
	B. Ba đường trung tuyến

	C. Ba đường phân giác của các góc
	D. Ba đường trung trực của các cạnh


Câu 59: 

Cho đa thức P(x) = 5x3 + 2x4 – x2 – 5x3 – x4 + 1 +3x2 + 5x2. Hệ số cao nhất là hệ số tự do của đa thức lần lượt là:

	A. 3 và 1
	B. 5 và 1
	C. 1 và 1
	D. 2 và 0


Câu 60: 

Cho biết x : y = 6 : 7 và y - x = 2. Vậy giá trị của x , y là:

	A. x = 10 ; y = 12
	B. x = 12 ; y = 14
	C. x = 18 ; y = 20
	D. x = 14 ; y = 16


Câu 61: 

Thời gian làm một bài toán (tính bằng phút) của 50 học sinh, ta có số liệu sau :

Thời gian (phút) x
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12


Tần số n

1
3
4
7
8
9
8
5
3
2     N=50

Số trung bình cộng ?

	A. 7,68
	B. 7,32
	C. 7,12
	D. 7,20


Câu 62: 

Cho hàm số y = -4x. Gọi B
[image: image139.wmf](

)

;

BB

xy

 và C
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 là hai điểm thuộc đồ thị của hàm số nói trên. Cho biết 
[image: image141.wmf]:
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= 3: 2 và 
[image: image142.wmf]BC
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= 10. Vậy tọa độ các điểm B và C là :

	A. B
[image: image143.wmf](
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 và C
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	B. B
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 và C
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	C. B
[image: image147.wmf](
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 và C
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	D. B
[image: image149.wmf](
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 và C
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Câu 63: 

Sử dụng máy tính bỏ túi để tìm căn bậc hai của một số. Câu nào sau đây sai?

	A. 
[image: image151.wmf]6,00254,55
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	B. 
[image: image152.wmf]10000100
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	C. 
[image: image153.wmf]2

150150

=


	D. 
[image: image154.wmf]12,53163,54
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Câu 64: 

Điền vào chỗ trống (…) đơn thức thích hợp. 6xy – (…) = 7xy

	A.  xy
	B. -xy
	C. -13xy
	D. 13xy


Câu 65: 

Cho biết (-3,6).x + (-6,4).x - 1,2 = 8,8. Vậy x = ?

	A. 1
	B. -7,6
	C. -1
	D. 7,6


Câu 66: 

Biểu thức đại số diễn đạt ý : “Bình phương của tổng a và b’’ là:

	A. (a + b)2 
	B. a2 + b2
	C. a2 + b
	D. a + b2


Câu 67: 

Kết quả của phép tính 
[image: image155.wmf]33204220
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 là :

	A. 2
	B. 0
	C. -1
	D. 1


Câu 68: 

Có một số tiền dùng để mua tập. Nếu mua tập loại I thì được 15 tập, nếu mua tập loại II thì được 18 tập. Hỏi số tiền là bao nhiêu nếu giá tập loại I đắt hơn loại II là 400 đồng một tập ?

	A. 36 000đồng
	B. 34 000đồng
	C. 32 000đồng
	D. 30 000đồng


Câu 69: 

Cho biết Â1 = 70o, các góc có số đo 70o là :

	A. 
[image: image156.wmf]µ
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	C. 
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	D. 
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Câu 70: 

Với mọi x thì 
[image: image160.wmf](3)(24)
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	A. 
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	B. 
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	C. 
[image: image163.wmf]37
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	D. 
[image: image164.wmf]31

x

+




Câu 71: 

Trong các phép biến đổi dưới đây. Hãy chỉ ra hàng đầu tiên bị lỗi, nếu như không có lỗi nào cả thì chọn d.
[image: image165.wmf](
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	A. 
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	B. 
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Câu 72: 

Kết quả của phép tính 2x3 + (-3x3) + 
[image: image169.wmf]3
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	A. 
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Câu 73: 

Thời gian đi (1 lần từ nhà tới trường) của 10 học sinh được ghi lại trong bảng dưới đây. Câu nào sau đây sai:

T.T
Thời gian (phút)
T.T
Thời gian (phút)

1
21
6
22

2
22
7
20

3
20
8
23

4
22
9
24

5
24
10
22


A. Số các giá trị của dấu hiệu là 10


B. Số trung bình cộng:
[image: image174.wmf]2,2
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C. Dấu hiệu ở đây là: thời gian từ nhà tới trường của mỗi học sinh


D. Mốt của dấu hiệu: 
[image: image175.wmf]0
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Câu 74: 

 Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai? Hai đường thẳng song song là hai đường thẳng:

	A. Không có điểm chung
	B. Phân biệt không cắt nhau

	C. Không cắt nhau
	


Câu 75: 

Điểm (-2; 3) thuộc đồ thị hàm số sau đây ?

	A. y = -6x
	B. y =
[image: image176.wmf]3
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	C. y = 
[image: image177.wmf]2
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	D. y = 6x


Câu 76: 

Cho tam giác nhọn ABC, 
[image: image178.wmf]µ
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=50o các đường cao AD, BE gặp nhau tại K. Câu nào sau đây sai?

	A. 
[image: image179.wmf]·
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 = 130o
	B. 
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	C. 
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	D. 
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Câu 77: 

Giá trị của biểu thức: 
[image: image186.wmf]181716
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 chia hết cho số nào sau đây?

	A. 160
	B. 147
	C. 150
	D. 130


Câu 78: 

Viết dưới dạng lũy thừa cơ số 10 của 256.84 là :

	A. 108
	B. 1012
	C. 1010
	D. 1010


Câu 79: 

Tìm x nếu :│0,1-x│= 2,1

	A. x = -2,2 hay x = 2
	B. x = -2 hay x = 2,2

	C. x = -2,2
	D. x = -2


Câu 80: 

Tổng ba đơn thức 23x2yz; 2x2yz và -5x2yz là một đơn thức có bậc là:

	A. 6
	B. 4
	C. 8
	D. 10


Câu 81: 

Trong các đa thức sau, đa thức nào (đối với biến x) có bậc cao nhất?

	A. 
[image: image187.wmf]53
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	B. 
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	C. 
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Câu 82: 

Hệ số cao nhất và hệ số tự do của đa thức : 

P(x) = (15x2 – 7x – x3) + (2x – 12x2 + 7x3).

	A. 7 và -1
	B. 3 và 0
	C. 15 và -1
	D. 6 và 0


Câu 83: 

Giá trị của x trong đẳng thức
[image: image190.wmf](
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	A. 
[image: image191.wmf]4
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	B. 
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	C. 
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Câu 84: 

Cho A, B là hai đơn thức, A = 2x2y biết A + B = - x2y, vậy đơn thức B là :

	A. -x2y
	B. 3 x2y
	C. -3 x2y
	D. x2y


Câu 85: 

Mức thu nhập bình quân hàng tháng của 20 hộ gia đình (đơn vị tính: trăm ngàn đồng) được thu thập với số liệu sau :

Mức thu nhập x
6
8
10
12
15
16


Tần số n
3
5
6
4
1
1
N=20

Mốt của dấu hiệu là :

	A. M
[image: image195.wmf]0

= 20
	B. M
[image: image196.wmf]0

= 6
	C. M
[image: image197.wmf]0

= 16
	D. M
[image: image198.wmf]0
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Câu 86: 

Cho tam giác ABC cân tại A, 
[image: image199.wmf]µ
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[image: image200.wmf]µ
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. Số góc đo 
[image: image202.wmf]·
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 là:

	A. 135o
	B. 115o
	C. 125o
	D. 105o


Câu 87: 

Tính
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	A. 
[image: image204.wmf]6
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[image: image205.wmf]6

21

-
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	D. 
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Câu 88: 

Giá trị không thích hợp của x và y trong biểu thức 
[image: image208.wmf](
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 là:

	A. x = -3 hoặc y = -1
	B. x = 3 hoặc y = -1

	C. x = -3 hoặc y = 1
	D. x = 3 hoặc y = 1


Câu 89: 

Xét biểu thức
[image: image209.wmf]2
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. Khẳng định nào dưới đây sai:

	A. Đấy là một tam thức 
	B. 5 là một số hạng

	C. Đấy là một biến thức hai biến
	D. Hệ số của xy là 1


Câu 90: 

Cho biết x và y là hai đại lượng tỉ lệ nghịch với nhau và khi x = -3 thì y = -6. Giá trị của y nếu x  = 
[image: image210.wmf]1

2

là : 

	A. 4
	B. 1
	C. 36
	D. 18


Câu 91: 

Hệ số cao nhất và hệ số tự do của đa thức: 2x4 - 3 x2 + x - 7x4 + 2x là:

	A. 2 và 3
	B. -5 và 0
	C. -7 và 1
	D. 2 và 0


Câu 92: 

Xác định giá trị của m để đồ thị của hàm số y = (m - 3)x đi qua điểm M (-1; 6).

	A. 
[image: image211.wmf]2
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	B. 
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	C. 
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	D. 
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Câu 93: 

P(x) = -2x2 + 3x2 - x3 - x2 + 2 và Q(x) = -3x3 + x2 – 1.

P(x) - Q(x) là đa thức :

	A. 2x2 + 1
	B. x3 + x2 + 3
	C. x2 + 3
	D. x3 - 2x2 + 3


Câu 94: 

Tính giá trị của biểu thức: 
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	A. 
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	C. 
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	D. 
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Câu 95: 

Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau: Trung tuyến của một tam giác là một đoạn thẳng


A. Chia diện tích của tam giác thành hai phần bằng nhau


B. Vuông góc với một cạnh và đi qua trung điểm của cạnh đó


C. Là đường vuông góc với một cạnh


D. Chia đôi một góc của tam giác 

Câu 96: 

Đa thức 
[image: image220.wmf]2
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 có nghiệm là:

	A. 2
	B. 4
	C. 0
	D. 1


Câu 97: 

Kết quả của phép tính -
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	A. 
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Câu 98: 

Cho tam giác ABC, 
[image: image226.wmf]µ
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 = 640, 
[image: image227.wmf]µ
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 = 800. Tia phân giác 
[image: image228.wmf]·
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 cắt BC tại D. 

Kẻ Dx//AB, Dx cắt AC tại E. Số đo góc 
[image: image229.wmf]·

AED

 là bao nhiêu ?

	A. 116o
	B. 110o
	C. 108o
	D. 70o 


Câu 99: 

Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?

	A. Số 
[image: image230.wmf]9

là căn bậc hai của 3
	B. Số 
[image: image231.wmf]9

là căn bậc hai của 9

	C. Số 
[image: image232.wmf]9

là căn bậc hai của 81
	


Câu 100: 

Cho hàm số y = ax có đồ thị đi qua điểm
[image: image233.wmf]12
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	A. 
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Đáp án

100 câu hỏi ôn tập toán 7

	 Câu 
	Đáp án

	1
	D

	2
	C

	3
	A

	4
	D

	5
	B

	6
	B

	7
	D

	8
	A

	9
	D

	10
	A

	11
	B

	12
	D

	13
	B

	14
	B

	15
	A

	16
	C

	17
	B

	18
	D

	19
	A

	20
	C

	21
	A

	22
	C

	23
	A

	24
	B

	25
	B

	26
	A

	27
	C

	28
	D

	29
	C

	30
	D

	31
	D

	32
	D

	33
	B


	34
	C

	35
	A

	36
	A

	37
	D

	38
	D

	39
	D

	40
	C

	41
	D

	42
	B

	43
	A

	44
	D

	45
	D

	46
	D

	47
	B

	48
	B

	49
	C

	50
	B

	51
	D

	52
	A

	53
	C

	54
	B

	55
	A

	56
	D

	57
	D

	58
	D

	59
	C

	60
	B

	61
	A

	62
	B

	63
	A

	64
	B

	65
	C

	66
	A

	67
	B

	68
	A

	69
	C

	70
	B

	71
	C

	72
	D

	73
	B

	74
	C

	75
	B

	76
	D

	77
	D

	78
	B

	79
	B

	80
	B

	81
	B

	82
	A

	83
	B

	84
	C

	85
	D

	86
	C

	87
	A

	88
	B

	89
	D

	90
	C

	91
	B

	92
	D

	93
	C

	94
	B

	95
	A

	96
	B

	97
	C

	98
	A

	99
	B

	100
	D


A. ĐẠI SỐ

Chương 1. Số Hữu Tỉ – Số Thực
Câu 1. Có bao nhiêu số hữu tỉ dương trong các số sau: 1/2; 1/3; –1; –2; 0; 1; 3/4; 2/5.

A. 3

B. 4

C. 5


D. 5

Câu 2. Cho các số nguyên a, b; b ≠ 0 và x = 
[image: image238.wmf]a

b

 > 0 thì

A. a > b

B. a < b

C. ab < 0

D. ab > 0

Câu 3. Số hữu tỉ nào sau đây không nằm giữa –1/3 và 3/2 trên trục số
A. –2/9

B. 1

C. –1


D. 2/9

Câu 4. Có bao nhiêu số hữu tỉ có tử có dạng 1/b với b là số nguyên dương sao cho 2/5 < 1/b < 4/5

A. 3

B. 2

C. 1


D. 0

Câu 5. Kết quả phép tính –3/20 + (–2/15) là

A. –1/60

B. –17/60

C. –5/35

D. 1/60

Câu 6. Tính (–5/13) + (–2/11) – 7/13 + (–9/11) + 12/13
A. –38/143

B. 12/13

C. –1


D. –7/13

Câu 7. Tìm x, biết (x – 3/8) : (–3) = –5/24

A. x = –1

B. x = 1

C. x = 0

D. x = 1/4

Câu 8. Tính P = 
[image: image239.wmf]1115

3214

4646

+--


A. P = –5/6

B. P = –2/3

C. P = 3/8

D. P = 3/2
Câu 9. Tính  –0,35.(2/7)
A. –1/10

B. –1


C. –7/10

D. –1/35

Câu 10. Tìm x biết 
[image: image240.wmf]263
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A. x = –6

B. x = –3/2

C. x = –2/3

D. x = –3/4

Câu 11. Tính giá trị của biểu thức P = 
[image: image241.wmf]313
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A. P = –3/5

B. P = 3/5

C. P = –3/4

D. P = –3/28
Câu 12. Tìm x biết x : (1/12 – 3/4) = 1.

A. x = –1/4

B. x = 2/3

C. x = –2/3

D. x = –3/2

Câu 13. Nhận xét nào sau đây sai?

A. |x| ≤ x với mọi x
B. |x| ≥ x với mọi x
C. |x| = x với x ≥ 0
D. |x| = –x với x < 0

Câu 14. Nếu |x| = 3 thì

A. x = 3

B. x = –3

C. x = 3 hoặc x = –3
D. x ≠ 3 và x ≠ –3

Câu 15. Giá trị của biểu thức P = |–3,4| : |2 – 3,7| + |4 – 5,2| là

A. P = –0,8

B. P = 3,8

C. P = 3,2

D. P = 0,8

Câu 16. Cho dãy số: 
[image: image242.wmf]5152535
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. Số tiếp theo của dãy số là


A. –55/70

B. –45/98

C. –45/63

D. –45/70

Câu 17. Tính P = (–1/3)4.(–3/2)³.(–4/3)²
A. P = 2/27

B. P = –2/27

C. P = –2/81
D. P = 1/54

Câu 18. Kết quả phép tính nào sau đây không phải là x12?


A. x18 : x6

B. x4.x³

C. x4.x8

D. [(x³)²]²

Câu 19. Tìm x biết x : (1/3)² = (1/3)³.(1/3)4.

A. x = (1/3)24

B. x = (1/3)9
C. x = (1/3)5
D. x = (1/3)6
Câu 20. Tìm số tự nhiên n sao cho x5.(x4)³.x² = xn.


A. n = 19

B. n = 20

C. n = 14

D. n = 15

Câu 21. Tính P = 
[image: image243.wmf]243
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A. P = –25/2

B. P = –12/5
C. P = –15/2
D. P = –5
Câu 22. Nếu các số a, b, c, d khác 0 thỏa mãn ad = bc thì tỉ lệ thức nào sau đây không đúng?

A. 
[image: image244.wmf]ac

bd

=



B. 
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C. 
[image: image246.wmf]bd
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D. 
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Câu 23. Tìm ba số a, b, c biết 
[image: image248.wmf]abc
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 và a + b – c = –8

A. a = –22; b = –30; c = –60


B. a = 22; b = 30; c = 60

C. a = –22; b = –30; c = –44


D. a = 22; b = 30; c = 44
Câu 24. Ba số a; b; c tỉ lệ với các số 3; 5; 7 và b – a = 20. Tính P = a + b + c


A. P = 120

B. P = 150

C. P = 200

D. P = 180

Câu 25. Số điểm 10 trong kì kiểm tra học kì I của ba bạn Tài, Thảo, Ngân tỉ lệ với 3; 1; 2. Số điểm 10 của cả ba bạn đạt được là 24. Số điểm 10 của bạn Ngân đạt được là

A. 6


B. 7

C 8

D. 9

Câu 26. Cho x : y = 7 : 6 và 2x – y = 120. Giá trị của x và y là

A. x = 105; y = 90
B x = 103; y = 86
C. x = 110; y = 100
D. x = 98; y = 84

Câu 27. Viết số thập phân 0,25 dưới dạng phân số tối giản là

A. 
[image: image249.wmf]1
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B. 
[image: image250.wmf]25

100



C. 
[image: image251.wmf]2
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D. Tất cả đều đúng

Câu 28. Cho các so sánh: 0,535 > 0,(53); 0,141 < 0,(14); 31/99 = 0,(31); 1/6 > 0,(166). So sánh sai là

A. 0,535 > 0,(53)
B. 0,141 < 0,(14)
C. 31/99 = 0,(31)
D. 1/6 > 0,(166)
Câu 29. Số nào trong các số dưới đây viết được dưới dạng số thập phân hữu hạn

A. –5/12

B. 5/6


C. –4/15

D. –3/15
Câu 30. Viết 
[image: image252.wmf]25
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 dưới dạng thập phân là
A. 0,25


B. 0,2(5)

C. 0,(25)

D. 0,(252)
Câu 31. Kết quả làm tròn số 0,7126 đến chữ số thập phân thứ 3 là

A. 0,712

B. 0, 713

C. 0, 716

D. 0,700

Câu 32. Làm tròn số 1674 đến hàng chục là

A. 1680

B. 1670

C. 1650

D. 1660

Câu 33. Thực hiện phép tính 27 : 13 rồi làm tròn đến chữ số thập phân thứ 3 được kết quả là

A. 2,080

B. 2,079

C. 2,077

D. 2,076

Câu 34. Cho biết 1 inch = 2,54 cm. Vậy 17 inches gần bằng bao nhiêu cm (làm tròn đến hàng đơn vị)

A. 51cm

B. 36 cm

C. 45 cm

D. 43 cm
Câu 35. Các căn bậc hai của 19600 là

A. 9800

B. –9800

C. ±140

D. ±1400

Câu 36. Trong các số sau đây số nào là số vô tỉ?


A. 
[image: image253.wmf]121



B. 0,(12)

C. 
[image: image254.wmf]156
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D. –
[image: image255.wmf]15


Câu 37. Nếu 
[image: image256.wmf]a

 = 2 thì a² có giá trị là
A. 2


B. 4

C. 8

D. 16

Câu 38. Nhận xét nào sau đây sai?


A. Số vô tỉ viết dưới dạng thập phân là số thập phân vô hạn không tuần hoàn


B. Số thập phân vô hạn tuần hoàn có thể được viết dưới dạng phân số


C. Tất cả các số không phải số chính phương sẽ có căn bậc hai là số vô tỉ


D. Các số chính phương có căn bậc hai là các số nguyên

Câu 39. Chọn câu đúng.

A. –0,507 < –0,517
B. –0,(51) < –0,517
C. –0,5(1) < –0,(51)
D. –0,(5) < –0,5(1)

Câu 40. Trong các số 
[image: image257.wmf]12

; 55/16; 0; 3,(45); 2,(65); 8/3. Số lớn nhất là


A. 
[image: image258.wmf]12



B. 55/16

C. 3,(45)

D. 2,(65)

Câu 41. Tính giá trị của biểu thức P = 
[image: image259.wmf]22
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A. 1

B. –1

C. 0


D. 2

Câu 42. Từ tỉ lệ thức 
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 (a, b, c, d ≠ 0; a ≠ b; c ≠ d) có thể suy ra


A. 
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B. 
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C.  ac = bd

D. ab = cd

Câu 43. Tìm x biết 
[image: image263.wmf]x1
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 = 5

A. x = 4

B. x = 9

C. x = 14

D. x = 24

Câu 44. Tìm số tự nhiên n biết 3n.2n = 216


A. n = 6

B. n = 5

C. n = 4

D. n = 3
Câu 45. Tìm số tự nhiên n sao cho 2n+2 + 2n = 20


A. n = 1

B. n = 2

C. n = 3

D. n = 4

Câu 46. Tìm số tự nhiên n sao cho 
[image: image264.wmf]n
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A. n = 0

B. n = 2

C. n = 3

D. n = 5
Câu 47. Tính P = (155 : 55).(44 : 64)

A. 48


B. 3

C. 16

D. 729/16
Câu 48. Tìm x, biết 
[image: image265.wmf]351514
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A. 3


B. –2

C. 1

D. 2
Câu 49. Kết quả của phép tính 
[image: image266.wmf]169169
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 là

A. –2

B. –1


C. 0

D. –3
Câu 50. Số học sinh của hai lớp 7A và 7B tỉ lệ 8 và 9. Số học sinh lớp 7B nhiều hơn số học sinh lớp 7A là 5 học sinh. Vậy số học sinh lớp 7A và 7B lần lượt là


A. 32; 37

B. 45; 40

C. 30; 35

D. 40; 45

Câu 51. Tìm các số a, b, c biết a : b : c = 4 : 7 : 9 và a + b – c = 10


A. a = 12; b = 21; c = 27


B. a = 2; b = 7/2; c = 9/2


C. a = 20; b = 35; c = 45


D. a = 40; b = 70; c = 90
Câu 52. Tìm x, biết 6x + 4 – |5x| = 16.


A. x = 0

B. x = 11

C. x = 10

D. x = 12

Câu 53. Cho x : y = 6 : 7 và y² – x² = 52; x > 0. Vậy giá trị của x + y là

A. 13


B. 26

C. –13

D. 52

Câu 54. Viết kết quả phép tính P = 256.84 dưới dạng lũy thừa cơ số 10 là


A. P = 108

B. P = 1012

C. P = 1010

D. P = 1011
Câu 55. Tìm x biết |0,5 – x| = 2,5


A. x = –3 hoặc x = 2



B. x = –2 hoặc x = 3


C. x = 2,5 hoặc x = –2,5


D. x = 3,5 hoặc x = –1,5

Câu 56. Giá trị của x trong đẳng thức (2x – 1)³ = –27 là

A. –1


B. 1

C. 2

D. –2

Câu 57. Thực hiện phép tính 
[image: image267.wmf]12273
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A. 2

B. 3


C. 4

D. 5

Câu 58. Giá trị âm của x thỏa mãn |x – 3/2| = 5/2 là

A. –4


B. –3

C. –2

D. –1

Câu 59. Ba bạn Lâm, Chí, Dũng có 60 cây bút và số bút tỉ lệ với 3, 4, 5. Tính số bút của Dũng.

A. 25


B. 32

C. 20

D. 30

Câu 60. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức A = |x – 2017| + |x + 2018|.

A. min A = 1
B. min A = 4035
C. min A = 2017
D. min A = 2018

Câu 61. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức B = |2x – 3| – 2|x + 1|

A. max B = 1
B. max B = 5
C. max B = 6

D. max B = 4

Câu 62. Kết quả của phép tính 
[image: image268.wmf]7225175
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 là

A. –1

B. 2

C. 3


D. –4

Câu 63. Tìm x biết 
[image: image269.wmf]2
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A. x = 1 V x = 5
B. x = 7 V x = –3
C. x = –3 V x = 5
D. x = 1 V x = 7

Câu 64. Tính P = 
[image: image270.wmf]201720181009
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A. P = 3

B. P = 2

C. P = 6

D. P = 10

Câu 65. Tính P = 
[image: image271.wmf]403520172018
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A. P = –2

B. P = –1

C. P = 1/2

D. P = –1/4

Chương 2. HÀM SỐ VÀ ĐỒ THỊ
Câu 1. Cho biết x và y là hai đại lượng tỉ lệ thuận, khi x = 5 thì y = 15. Hệ số tỉ lệ k của y đối với x là

A. 3


B. 75

C. 1/3

D. 10

Câu 2. Cho biết x và y là hai đại lượng tỉ lệ thuận, khi x = 10 thì y = 5. Khi x = –5 thì giá trị của y là


A. y = –10

B. y = –2,5

C. y = –3

D. y = –7

Câu 3. Cho biết y tỉ lệ thuận với x theo hệ số tỉ lệ a, x tỉ lệ thuận với z theo hệ số tỉ lệ b (a; b ≠ 0 ) thì

A. y tỉ lệ thuận với z theo hệ số tỉ lệ a/b
B. y tỉ lệ thuận với z theo hệ số tỉ lệ ab

C. y tỉ lệ thuận với z theo hệ số tỉ lệ b/a
D. y tỉ lệ thuận với z theo hệ số tỉ lệ a + b

Câu 4. Một công nhân làm được 30 sản phẩm trong 50 phút. Trong 120 phút người đó làm được số sản phẩm cùng loại là

A. 76


B. 78

C. 72

D. 74

Câu 5. Hai thanh sắt có thể tích là 23 cm³ và 19 cm³. Thanh thứ nhất nặng hơn thanh thứ hai 56 gam. Thanh thứ nhất nặng


A. 266gam

B. 322gam

C. 232gam

D. 626gam
Câu 6. Cho bốn số a; b; c; d. Biết rằng a : b = 2 : 3; b : c = 4 : 5; c : d = 6 : 7. Tỉ lệ a : b : c : d là
A. 8 : 12 : 15 : 13
B. 16 : 24 : 32 : 35
C. 4 : 8 : 10 : 14
D. 16 : 24 : 30 : 35

Câu 7. Cho biết hai đại lượng x và y tỉ lệ nghịch với nhau, khi x = 10 thì y = 6. Hệ số tỉ lệ a là


A. k = 3/5

B. k = 5/3

C. k = 60

D. k = 16

Câu 8. Cho biết hai đại lượng x và y tỉ lệ nghịch với nhau. Biết rằng x = 0,4 thì y = 15. Khi x = 6 thì y bằng

A. 1


B. 0

C. 6

D. 0,6

Câu 9. Cho biết hai đại lượng x và y tỉ lệ nghịch với nhau, khi x = –6 thì y = 8. Nếu y = 12 thì


A. x = –4

B. x = 4

C. x = 16

D. x = –16

Câu 10. Biết 12 người may xong một số bộ đồ hết 5 ngày. Muốn may hết số đồ đó sớm hơn một ngày thì cần thêm số người là

A. 2


B. 3

C. 4

D. 5

Câu 11. Với số tiền để mua 38 mét vải loại I có thể mua được bao nhiêu mét vải loại II. Biết giá vải loại II chỉ bằng 95% giá vải loại I.

A. 39


B. 40

C. 41

D. 42

Câu 12. Cho hàm số y = f(x) = 2x² + 3. Giá trị nào sau đây đúng?


A. f(0) = 5

B. f(1) = 7

C. f(–1) = 1
D. f(–2) = 11

Câu 13. Cho hàm số y = 
[image: image272.wmf]x

 – 1. Để y = 5 thì


A. x = 6

B. x = 36

C. x = 16

D. x = 25

Câu 14. Cho bảng giá trị
x
–3
–2
–1
0
1
2
3

y
9
6
3
0
3
6
9
Hàm số trên cho bởi công thức

A. y = 3x

B. y = –3x

C. y = 3|x|

D. y = –3|x|

Câu 15. Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số y = –2x?


A. M(–1; –2)
B. N(1; 2)

C. P(0; –2)

D. Q(–1; 2)

[image: image1.wmf]µ
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Câu 16. Đường thẳng d trong hình vẽ bên là đồ thị của hàm số


A. y = –2x

B. y = –0,5x


C. y = 0,5x

D. y = 2x

Câu 17. [image: image446.emf]60
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Cho điểm A(a; –1/5) thuộc đồ thị hàm số y = 4x. Giá trị của a là


A. a = –5/4

B. a = –1/20


C. a = –20

D. a = –4/5

Câu 18. Cho điểm P(–4; 2). Điểm Q đối xứng với điểm P qua trục hoành có tọa độ là


A. (4; 2)

B. (–4; 2)

C. (2; 4)

D. (–4; –2)

Câu 19. Cho biết x và y là hai đại lượng tỉ lệ nghịch và khi x = –3 thì y = 2. Vậy nếu x = 1/3 thì giá trị của y là

A. 1/2


B. –18

C. –9

D. –2
Câu 20. Cho biết x và y là hai đại lượng tỉ lệ thuận với nhau và khi x = 2 thì y = –9. Hãy biểu diễn y theo x

A. y = 4x

B. y = –9x/2

C. y = –4,5/x
D. y = 4/x

Câu 21. Có một số tiền dùng để mua vở. Nếu mua vở loại I thì được 15 quyển, nếu mua tập loại II thì được 18 quyển. Hỏi số tiền đó là bao nhiêu nếu giá vở loại I đắt hơn loại II là 4000 đồng một quyển

A. 360 000 đồng
B. 340 000 đồng
C. 320 000 đồng
D. 300 000 đồng

Câu 22. Điểm (–2; 4) thuộc đồ thị hàm số


A. y = –8x

B. y = –2x

C. y = 2x

D. y = 8x

Câu 23. Cho biết x và y là hai đại lượng tỉ lệ nghịch với nhau và khi x = –3 thì y = –6. Giá trị của y khi x = 1/2 là


A. y = 4

B. y = 1

C. y = 36

D. y = 18

Câu 24. Xác định giá trị của m để đồ thị của hàm số y = (m – 3)x đi qua điểm M(–1; 6).


A. m = –2

B. m = 2

C. m = 4

D. m = –3

Câu 25. Cho biết 32 công nhân xây xong một ngôi nhà hết 120 ngày. Hỏi 20 công nhân xây ngôi nhà đó hết bao nhiêu ngày?

A. 75 ngày

B. 150 ngày

C. 180 ngày
D. 192 ngày

Câu 26. Nếu 15 lít dầu hỏa nặng 12kg thì 20 kg dầu hỏa có số lít là


A. 18 lít

B. 16 lít

C. 18,8 lít

D. 17 lít

Câu 27. Ba lớp 7A, 7B và 7C đi lao động và được phân công khối lượng công việc như nhau. Lớp 7A hoàn thành công việc trong 1,2 giờ, lớp 7B hoàn thành công việc trong 1,5 giờ và lớp 7C hoàn thành công việc trong 2,0 giờ. Tính số học sinh của lớp có ít học sinh nhất, biết rằng tổng số học sinh của ba lớp là 96 học sinh.

A. 24


B. 32

C. 40

D. 35

Câu 28. Biết 36 người làm cỏ một cánh đồng hết 8 giờ. Nếu muốn hoàn thành sớm hơn 2 giờ thì số người cần thêm vào là

A. 15


B. 18

C. 9

D. 12

Chương 3. THỐNG KÊ

Câu 1. Điểm kiểm tra toán 15 phút của một tổ được bạn tổ trưởng ghi lại như sau

Tên
An
Bình
Châu
Duy
Hà
Hiếu
Hùng
Liên
Linh
Lộc
Lan
Minh
Nam


7
8
7
9
6
8
9
10
6
7
8
8
9

Dấu hiệu ở đây là

A. Số học sinh của mỗi tổ trong lớp


B. Điểm kiểm tra 15 phút của mỗi bạn trong tổ

C. Số điểm 10 của mỗi bạn trong tổ


D. Số điểm thường đạt được của mỗi bạn trong tổ

Câu 2. Chọn phát biểu sai


A. Số các giá trị của dấu hiệu bằng số các đơn vị điều tra


B. Các số liệu thu thập được khi điều tra về một dấu hiệu gọi là số liệu thống kê


C. Tần số của một giá trị là số tổng các giá trị giống nhau của dấu hiệu

D. Số lần xuất hiện của một giá trị trong dãy giá trị của dấu hiệu là tần số của giá trị đó

Câu 3. Điểm kiểm tra toán của học sinh lớp 7A được bạn lớp trưởng ghi lại thành bảng tần số như sau

Điểm (x)
4
5
6
7
8
9
10

Tần số (n)
2
3
5
9
11
7
3

Số học sinh làm bài kiểm tra là
A. 40

B. 35

C. 45


D. 30

Câu 4. Với bảng tần số như ở trên thì điểm trung bình của lớp 7A là

A. 7,425

B. 7,625

C. 7,325

D. 7,525
Câu 5. Số lượng học sinh nữ của các lớp trong một trường THCS được ghi lại trong bảng dưới đây
17
18
20
17
15
20
17
19
16
18

16
19
18
15
17
18
19
18
15
18

Mốt của dấu hiệu là

A. 16

B. 17

C. 18


D. 19

Câu 6. Cho các số liệu sau đây là thời gian hoàn thành một sản phẩm của một nhóm công nhân (đơn vị phút)

42
42
42
42
44
44
44
44
44
45

45
45
45
45
45
45
45
45
45
45

45
45
45
45
45
45
45
45
45
54

54
54
50
50
50
50
48
48
48
48

48
48
48
48
48
48
50
50
50
50

Số các giá trị khác nhau của dấu hiệu là

A. 7

B. 9

C. 8


D. 6

Câu 7. Giá trị có tần số lớn nhất được gọi là

A. Mốt của dấu hiệu
B. Giá trị trung bình
C. Dấu hiệu lớn nhất
D. Giá trị lớn nhất

Câu 8. Cho bảng tần số dưới đây. Tính số trung bình

Giá trị (x)
3
4
5
6

Tần số (n)
100
100
70
30
N = 300

A. 5,2


B. 4,1

C. 4,5

D. 5,1

Câu 9. Thời gian làm một bài toán (tính bằng phút) của 50 học sinh, ta có số liệu sau

Thời gian (x)
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12


Tần số n
1
3
4
7
8
9
8
5
3
2
Tổng N = 50

Số trung bình cộng là

A. X = 7,68

B. X = 7,32

C. X = 7,12

D. X = 7,20

Chương 4. BIỂU THỨC ĐẠI SỐ
Câu 1. Tích của tổng x và y với hiệu của x và y là
A. (x + y).x – y
B. (x + y).(x – y)
C. (x + y.x) – y
D. x + (y.x) – y

Câu 2. Một người đi xe máy với vận tốc 30 km/h trong x giờ, sau đó tăng vận tốc thêm 5km/h trong y giờ. Tổng quãng đường người đó đi được là

 A. 30x + 5y
B. 30x + (30 + 5)y
C. 30(x + y) + 35y
D. 30x + 35(x + y)

Câu 3. Hiệu bình phương của hai số a và b là


A. (a – b)²

B. a – b²

C. a² – b²

D. a + b²

Câu 4. Tổng nghịch đảo các bình phương của hai số a và b được viết là
A. 1/a² + 1/b²

B. 1/(a + b)²
C. 1/(a² + b²)
D. a² + 1/b²

Câu 5. Giá trị của biểu thức 2x² – 5x + 1 tại x = 5/2 là
A. –1


B. 3

C. 2

D. 1

Câu 6. Giá trị của biểu thức P = 2(x – y)³ + y² tại x = –2, y = –1 là


A. P = 1

B. P = 3

C. P = –1

D. –3

Câu 7. Biểu thức P = (x + 7)² + 5 đạt giá trị nhỏ nhất khi


A. x = 7

B. x = –7

C. x = 5

D. x = –5

Câu 8. Giá trị của biểu thức P = 
[image: image273.wmf]4x5
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-

 = 0,7 tại


A. x = 1,3

B. x = 1,32

C. x = 1,35

D. x = 1,6

Câu 9. Biểu thức nào sau đây không là đơn thức?


A. 4x³y

B. 1 + x

C. –2xy²

D. 7x².(–y)³

 Câu 10. Phần hệ số của đơn thức 9x².
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(–y)³ là

A. 9


B. 
[image: image275.wmf]1
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C. 3

D. –3

Câu 11. Tích của các đơn thức 7x²2y7; (–3)x³y và (–2) là


A. 42x5y7

B. 42x6y8

C. –42x5y7

D. 42x5y8
Câu 12. Bậc của đơn thức (–2x³).3x²y là

A. 3


B. 5

C. 7

D. 8

Câu 13. Đơn thức nào sau đây đồng dạng với đơn thức –3x³y²


A. –3x²y³

B. –
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(xy)³

C. –2x³y²

D. 3(xy)²

Câu 14. Tổng của các đơn thức 3x²y³; –5x²y³; x²y³ là


A. –2x²y³

B. –x²y³

C. 5x²y³

D. 9x²y³

Câu 15. Đơn thức nào sau đây không đồng dạng với đơn thức (–5x²y²).(–2xy)


A. 7x³y³

B. 4x³.6y³

C. –2xy.(–5x²y²)
D. –x²y.2xy

Câu 16. Điền đơn thức thích hợp vào chỗ trống : –7x²yz³ –.......= –11x²yz³ Đó là đơn thức :


A. 18x²yz³

B. –4x²yz³

C. –18x²yz³

D. 4x²yz³

Câu 17. Thu gọn đa thức P = –2x²y – 7xy² + 3x²y + 7xy² được kết quả là

A. P = x²y

B. P = –x²y

C. P = x²y + 14xy²
D. –5x²y – 14xy²

Câu 18. Bậc của đa thức P = x8 – y7 + x4y5 – 2y7 – x4y5 là

A. 7


B. 8

C. 9

D. 24

Câu 19. Giá trị của đa thức Q = x² – 3y + 2z tại x = –3; y = 0; z = 1 là

A. 11


B. –7

C. 7

D. 2

Câu 20. Chọn phát biểu đúng nhất


A. Mỗi đa thức được coi là một đơn thức


B. Mỗi đơn thức được coi là một đa thức


C. Mỗi đa thức có bậc luôn lớn hơn hoặc bằng bậc của đơn thức


D. Bậc của đơn thức không thể lớn hơn bậc của đa thức

Câu 21. Đơn thức –
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xy² đồng dạng với


A. –x²y

B. 2x²y²

C. –3xy³

D. 5xy²

Câu 22. Cho các đa thức

P(x) = x² – x³ + x4
Q(x) = –x³ + x² + 2x4
Tìm đa thức R(x) = P(x) + Q(x)

A. 3x4

B. 2x² – 2x³
C. 2x² – 2x³ + 3x4
D. –2x² + 2x³ + 3x4
Câu 23. Số nào sau đây là nghiệm thực của đa thức P(x) = x² – x – 6

A. 1

B. 2


C. –1

D. –2

Câu 24. Hệ số cao nhất và hệ số tự do của đa thức P(x) = –x4 + 3x² + 2x4 – x² + x³ – 4x³ lần lượt là


A. 2 và –3

B. 2 và 0

C. 1 và 0

D. 1 và 2

Câu 25. Cho đa thức P(x) = x³ – 4x² + 5x – 1. Tìm đa thức Q(x) biết P(x) + Q(x) = x³ + x² + 3x – 1


A. Q(x) = 2x³ – 3x² – 2x


B. Q(x) = –2x³ + 5x² – 2x


C. Q(x) = 5x² – 2x



D. Q(x) = 3x² – 2x

Câu 26. Cho các đa thức A = 3x² – 5xy – 3; B = –3 + 2x² + 3xy. Tìm đa thức C biết C + B = A

A. x² – 8xy

B. –x² + 8xy
C. –5x² + 2xy

D. 5x² – 2xy

Câu 27. Bậc của đơn thức –4x²yz5t³ là

A. 5


B. 8

C. 10

D. 11

Câu 28. Kết quả của phép tính 2x³ + (–3x³) + (1/2)x³ là


A. (3/2)x³

B. (1/2)x³

C. (–3/2)x³

D. (–1/2)x³

Câu 29. Trong các đa thức sau đây, đa thức nào có bậc cao nhất?


A. –4x³ + x + 2x5
B. 5x² – 9x³y4 + x5
C. x³ + x²y4 – x7
D. –2x8 + 7x4 – 1

Câu 30. Đa thức P(x) = –x² + 3x + 4 có nghiệm là

A. 2


B. 4

C. 0

D. 1

B. HÌNH HỌC

Chương 1. ĐƯỜNG THẲNG VUÔNG GÓC – ĐƯỜNG THẲNG SONG SONG

Câu 1. Góc xOy đối đỉnh với góc x’Oy’ khi


A. Tia Ox’ là tia đối của tia Ox và tia Oy là tia đối của tia Oy’

B. Tia Ox’ là tia đối của tia Ox và góc yOy’ là góc bẹt


C. Tia Ox’ là tia đối của tia Oy và tia Oy’ là tia đối của tia Ox


D. Cả A, B, C đều đúng
Câu 2. Hai đường thẳng aa’; bb’ cắt nhau tại O và góc aOb = 60°. Số đo góc nào sau đây sai?
A. góc a’Ob’ = 60°
B. góc aOb’ = 120°
C. góc a’Ob = 120°
D. góc a’Oa = 90°

Câu 3. Hai tia phân giác của hai góc đối đỉnh là
A. hai tia trùng nhau
B. hai tia vuông góc
C. hai tia đối nhau
D. hai cạnh của góc 60°

Câu 4. Hai đường thẳng xx’và yy’ cắt nhau tại O. Chúng được gọi là hai đường thẳng vuông góc khi

A. góc xOy = 90°



B. góc xOy là góc nhọn


C. góc xOy là góc tù



D. góc xOy = 60°

Câu 5. Nếu đường thẳng xy là đường trung trực của đoạn thẳng AB thì


A. xy vuông góc với AB tại trung điểm của AB

B. xy vuông góc với AB tại đầu A hoặc B


C. xy đi qua trung điểm của đoạn thẳng AB và không vuông góc với AB


D. xy vuông góc với AB nhưng không đi qua trung điểm của AB
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Câu 6. Cho hình vẽ. Hai góc A3 và B2 là cặp góc


A. so le trong


B. so le ngoài


C. trong cùng phía


D. đồng vị

Câu 7. Trong hình như trên, số cặp góc đồng vị là

A. 4
B. 3

C. 2

D. 1

Câu 8. Cho đường thẳng c cắt hai đường thẳng a, b và trong các góc tạo thành có một cặp góc so le trong bằng nhau thì
A. hai đường thẳng a và b song song nhau
B. hai đường thẳng a và b cắt nhau
C. hai đường thẳng a và b vuông góc nhau
D. đường thẳng a trùng với đường thẳng b
Câu 9. [image: image448.bmp]Cho hình vẽ, biết góc A1 = B1 và B2 = C2. Các đường thẳng song song là


A. Hx // Ky




B. Ky // Ez


C. Hx // Ky // Ez



D. Cả A, B, C đều đúng

Câu 10. Xét ba đường thẳng phân biệt a, b, c. Hai đường thẳng a và b song song với nhau khi

A. a và b cùng cắt c


B. a và b cùng vuông góc với c hoặc a và b cùng song song với c


C. a song song với c và b vuông góc với c


D. c vuông góc với a và song song với b

Câu 11. Cho tam giác ABC. Nếu đường thẳng m song song với cạnh BC thì

A. m không cắt đường thẳng AB

B. m không cắt đường thẳng AC
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C. m cắt cả hai đường thẳng AB và AC
D. m không cắt cả hai đường thẳng AB và AC

Câu 12.  Cho hình vẽ bên, biết đường thẳng d đồng thời vuông góc với hai đường thẳng a và b lần lượt tại M và N. Biết góc C2 = 110°. Số đo của góc B1 là

A. 60°


B. 70°


C. 80°


D. 110°

Câu 13. Chứng minh định lí là

A. Dùng lập luận để từ giả thiết suy ra kết luận

B. Dùng hình vẽ để suy ra kết luận


C. Dùng lập luận để từ kết luận suy ra giả thiết

D. Dùng đo đạc trực tiếp để suy ra kết luận

Câu 14. Cho hai đường thẳng a và b cắt đường thẳng thứ ba c. Để có một cặp góc so le trong bằng nhau thì điều gì sau đây không thể xảy ra?
A. Các cặp góc đồng vị bằng nhau

B. Các cặp góc so le ngoài bằng nhau

C. Các cặp góc trong cùng phía bằng nhau
D. Các cặp góc trong cùng phía bù nhau
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Câu 15. Cho hình vẽ bên. Biết đường thẳng c cắt hai đường thẳng song song a và b. Góc B2 = 50°. Số đo nào sau đây đúng?

A. A2 = 50°

B. A1 = 130°

C. B1 = 50°

D. A2 = 130°
Câu 16. Cho hình vẽ như ở câu trên. Hai đường thẳng a, b song song nhau. Biết góc B1 có số đo lớn hơn số đo góc A1 là 34°. Số do của góc A1 là

A. 63°

B. 67°

C. 73°


D. 75°
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Câu 17. Cho hình vẽ. Biết a // b. Đường thẳng c cắt hai đường thẳng a, b lần lượt tại A và B sao cho góc A1 = 2 B1. Khi đó số đo góc B1 là


A. 60°


B. 45°


C. 50°


D. 30°

Chương 2. TAM GIÁC
Câu 1. Cho tam giác ABC. Biết góc A = 120°, B = 30°. Tính số đo của góc C


A. C = 30°

B. C = 60°

C. C = 90°

D. C = 15°

Câu 2. Cho tam giác MHK vuông tại H. Biết góc M = 40°. Tính số đo của góc K


A. K = 40°

B. K = 50°

C. K = 140°
D. K = 150°

Câu 3. Cho ΔPQR = ΔDEF và PQ = 4 cm, QR = 6 cm, PR = 5 cm. Chu vi tam giác DEF là


A. 14cm

B. 15cm

C. 16cm

D. 17cm

Câu 4. Cho ∆ABC = ∆DEF có góc B = 70°, C = 50°, EF = 3cm. Số đo của góc D và độ dài cạnh BC là


A. D = 50° và BC = 3 cm


B. D = 60° và BC = 3 cm


C. D = 70° và BC = 3 cm


D. D = 80° và BC = 3 cm

Câu 5. Chọn phát biểu sai


A. Hai tam giác bằng nhau là hai tam giác có các góc tương ứng bằng nhau


B. Hai tam giác bằng nhau thì có các góc tương ứng bằng nhau


C. Hai tam giác có các góc tương ứng bằng nhau, các cạnh tương ứng bằng nhau thì hai tam giác đó bằng nhau


D. Hai tam giác bằng nhau là hai tam giác có các cạnh bằng nhau và có các góc bằng nhau[image: image452.png]



Câu 6. Cho hình vẽ bên. Các tam giác bằng nhau theo trường hợp c – c – c là


A. ∆ABC = ∆ADC
B. ∆ABE = ∆ADE


C. ∆CBE = ∆CDE
D. Cả A, B, C đều đúng

Câu 7. Cho tam giác ABC có AB = AC. Gọi M là trung điểm của BC. Điền vào chỗ trống trong các bước để chứng minh ΔABM = ΔACM (c – c – c)

Xét tam giác ABM và ACM có

AB = AC (giả thuyết)

...............

AM là cạnh chung

Vậy ΔABM = ΔACM (c – c – c)


A. MB = MC (giả thuyết)


B. góc MBA = MCA (giả thuyết)


C. MA = MC (giả thuyết)


D. góc MAB = MAC (giả thuyết)
Câu 8. Chọn phát biểu sai


A. Nếu hai cạnh và một góc của tam giác này bằng hai cạnh và một góc của tam giác kia thì hai tam giác đó bằng nhau

B. Nếu hai cạnh góc vuông của tam giác vuông này lần lượt bằng hai cạnh góc vuông của tam giác vuông kia thì hai tam giác vuông đó bằng nhau

C. Nếu một cạnh góc vuông và một góc nhọn của tam giác vuông này bằng cạnh góc vuông và góc nhọn của tam giác vuông kia thì hai tam giác vuông đó bằng nhau
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D. Nếu hai cạnh và góc xen giữa của tam giác này bằng hai cạnh và góc xen giữa của tam giác kia thì hai tam giác đó bằng nhau
Câu 9. Cho hình vẽ bên. Ngoài các yếu tố có sẵn trên hình vẽ thì cần phải có thêm yếu tố nào để ΔBAC = ΔDAC (c – g – c)

A. góc BCA = DCA

B. góc BAC = DAC


C. BC = DC

D. cả 3 câu trên đều đúng

Câu 10. Cho tam giác ABC, gọi I là trung điểm của AB. Gọi D là điểm đối xứng với C qua I. Khẳng định nào sau đây sai?

A. ΔAID = ΔBIC
B. AD = BC
C. AD // BC
D. ΔAIC = ΔAID
Câu 11. Cho tam giác ABC có AB = AC; góc B = góc C. Trên cạnh BC lấy hai điểm D, E sao cho BD = DE = EC. Sắp xếp các bước sau theo đúng thứ tự để chứng minh AD = AE

(a) AB = AC (gt); góc B = C (gt); BC = CE (gt)

(b) Xét tam giác ABD và ACE

(c) ΔABD = ΔACE

(d) Vậy AD = AE (hai cạnh tương ứng)


A. a, b, c, d

B. b, c, d, a

C. b, a, c, d

D. b, a, d, c

Câu 12. Điền vào chỗ còn thiếu trong các bước chứng minh sau

Xét tam giác ABC và ADE có

.............

góc ABC = ADE

BC = DE

Vậy ΔABC = ∆ADE (g – c – g)
A. AB = AD
B. góc ACB = AED
C. AC = AE
D. góc BAC = DAE
Câu 13. Cho tam giác ABC, A = 64°, B = 80°. Tia phân giác của góc BAC cắt BC tại D. Số đo của góc ADB là

A. 70°


B. 102°

C. 88°

D. 68°
Câu 14. Cho tam giác đều ABC có độ dài cạnh là 6 cm. Kẻ AI vuông góc với BC. Độ dài cạnh AI là


A. 3
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 cm

B. 3 cm

C. 3
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 cm

D. 4 cm

Câu 15. Ba đường trung trực của một tam giác đồng qui tại điểm gọi là


A. trọng tâm



B. trực tâm


C. tâm đường tròn ngoại tiếp


D. tâm đường tròn nội tiếp

Câu 16. Cho tam giác ABC có góc A = 50°; 3B = 2C. Bất đẳng thức nào sau đây đúng?

A. AC < AB < BC
B. BC < AC < AB
C. AC < BC < AB
D. BC < AB < AC
Câu 17. Trong một tam giác giao điểm của ba trung tuyến gọi là


A. trọng tâm



B. trực tâm


C. tâm đường tròn ngoại tiếp


D. tâm đường tròn nội tiếp

Câu 18. Cho tam giác ABC có AB = AC = 10cm, BC = 12cm. Vẽ trung tuyến AM của tam giác. Độ dài trung tuyến AM là

A. 8 cm

B. 6 cm

C. 4 cm

D. 7 cm
Câu 19. Cho tam giác ABC cân tại A, có góc A = 70°. Số đo góc B là

A. 50°


B. 60°

C. 55°

D. 75°

Câu 20. Bộ ba nào trong số các bộ ba sau không phải là độ dài ba cạnh của tam giác.


A. 6 cm; 8 cm; 9 cm



B. 2,5 cm; 3,5 cm; 4,5 cm


C. 13 cm; 14 cm; 15 cm


D. 2 cm; 3 cm; 5 cm

Câu 21. Cho tam giác ABC vuông tại A, AB = 5 cm, AC = 12 cm. Độ dài cạnh BC là


A. 17 cm

B. 13 cm

C. 14 cm

D. 14,4 cm
Câu 22. Cho tam giác ABC cân tại A, góc B = 75°. Số đo của góc A là

A. 40°


C. 15°

C. 105°

D. 30°

Câu 23. Cho tam giác ABC, góc A = 64°, B = 80°. Tia phân giác góc BAC cắt BC tại D. Kẻ tia Dx // AB, Dx cắt AC tại E. Số đo góc AED là


A. 116°

B. 110°

C. 108°

D. 70°

Câu 24. Cho tam giác nhọn ABC, góc C = 50° các đường cao AD, BE cắt nhau tại K. Chọn đáp án sai

A. góc AKB = 130°
B. góc KBC = 40°
C. góc A > B > C
D. góc KAC = EBC

Câu 25. Trung tuyến của một tam giác là một đoạn thẳng


A. nối một đỉnh và trung điểm của cạnh đối diện đỉnh đó

B. vuông góc với một cạnh và đi qua trung điểm của cạnh đó


C. xuất phát từ một đỉnh và vuông góc với cạnh đối diện đỉnh đó

D. chia đôi một góc của tam giác

BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM TOÁN 7 HỌC KỲ II 
TRẮC NGHIỆM 

Câu 1 : Số học sinh nam của từng lớp trong một trường THCS được ghi lại ở bảng sau : 



Có bao nhiêu lớp có số học sinh nam là 21 ?

A. 8


B. 9


C. 11


D. 12

Câu 2 : Thời gian giải một bài toán (tính bằng phút) của các học sinh lớp 7A được thầy  giáo ghi lại ở bảng sau : 

Thời gian giải bài toán nhanh nhất là : 

A. 19


B. 18


C. 20


D. 21

Câu 3 : Trong thống kê mô tả X là kí hiệu đối với

A. Số trung bình cộng

B. Tần số


C. Dấu hiệu

D. Mốt

Câu 4 : Trong thống kê mô tả 
[image: image280.wmf]X

 là kí hiệu đối với

A. Số trung bình cộng

B. Tần số


C. Dấu hiệu

D. Mốt

Câu 5 : Một xạ thủ bắn súng. Số điểm sau mỗi lần bắn được ghi lại ở bảng sau : 



Số điểm chiếm tỉ lệ cao nhất là : 

A. 7


B. 8


C. 9


D. 10

Câu 6 : Để nghiên cứu tuổi thọ một loại bóng đèn, người ta chọn ngẫu nhiên 50 bóng đèn và bật sáng liên tục cho tới lúc chúng tự ngắt. Tuổi thọ của các bóng (tính theo giờ) được ghi lại ở bảng sau : 



Mốt của dấu hiệu là : 


A. 1180

B. 1170

C. 1160

D. 1190

Câu 7 : Biểu thức đại số biểu thị tổng của x bình phương và y bình phương là : 

A. 
[image: image281.wmf](
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image284.wmf]2
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Câu 8 : Giá trị của biểu thức 
[image: image285.wmf]32
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 là : 

A. 2


B. 17


C. 8


D. 
[image: image287.wmf]7
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Câu 9 : Tính 
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, kết quả là : 

A. 
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B. 
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C. 
[image: image291.wmf]434
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D. 
[image: image292.wmf]443
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Câu 10 : Bậc của đơn  thức 
[image: image293.wmf]758
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 là :

A. 9


B. 8


C. 5


D. 20

Câu 11 : Giá trị m để tổng các đơn thức 
[image: image294.wmf]2323
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[image: image296.wmf]23

2xy

-


A. 
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B. 
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C. 
[image: image299.wmf]m1
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D. 
[image: image300.wmf]m11
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Câu 12 : Bậc của đa thức 
[image: image301.wmf]4234
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 là :

A. 10


B. 5


C. 9


D. 13
Câu 13 : Giá trị của biểu thức 
[image: image302.wmf]2
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 tại x tỏa mãn 
[image: image303.wmf](
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 là : 
A. 1


B. 23


C. 21


D. 7
Câu 14 : Giá trị của biểu thức 
[image: image304.wmf]5432
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 tại 
[image: image305.wmf]x99
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là : 
A. 98


B. 100

C. 
[image: image306.wmf]99
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D. 99
Câu 15 : Phần hệ số của đơn thức 
[image: image307.wmf]34
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A. 
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B. 
[image: image309.wmf]34
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C. 
[image: image310.wmf]34
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D. 8
Câu 16 : Giá trị m để đơn thức 
[image: image311.wmf](
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 luôn có giá trị không âm với mọi giá trị khác 0 của biến là : 
A. m > 402

B. m 
[image: image312.wmf]³

 402

C. m 
[image: image313.wmf]=

 402

D. m < 402
Câu 17 : Cho hai đa thức 
[image: image314.wmf]22
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. Kết quả tính tổng A 
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 B là : 

A. 
[image: image317.wmf]22
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B. 
[image: image318.wmf]22

6x2xy5y

-+


C. 
[image: image319.wmf]22
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D. 
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Câu 18 : Cho hai đa thức 
[image: image321.wmf]22
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. Tìm đa thức R biết 
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-=



A. 
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D. 
[image: image327.wmf]22
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Câu 19 : Nghiệm của đa thức 
[image: image328.wmf]5x7
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là : 
A. 12


B. 
[image: image329.wmf]7
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C. 
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D. 
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Câu 20 : Nghiệm của đa thức 
[image: image332.wmf](
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A. 
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B. 20


C. 
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D. 
[image: image335.wmf]5
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Câu 21 : Cho tam giác ABC có AB 
[image: image336.wmf]=

 7cm, AC 
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 6cm, BC 
[image: image338.wmf]=

 5cm. So sánh các góc của tam giác ABC. 
A. 
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C. 
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D. 
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Câu 22 : Cho tam giác DEF có 
[image: image343.wmf]µ
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. So sánh các cạnh của tam giác DEF.

A. DE < EF < DF



B. DE < DF < EF


C. DF < DE < EF



D. EF < DE < DF
Câu 23 : Cho tam giác ABC vuông tại A có 
[image: image344.wmf]µ
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. So sánh các cạnh của tam giác ABC. 

A. AB < AC < BC



B. AC < AB < BC


C. BC < AB < AC



D. AC < BC < AB
Câu 24 : Cho tam giác IHK có IH < HK < IK thì góc K là : 

A. Góc tù

B. Góc bẹt

C. Góc nhọn

D. Góc vuông
Câu 25 : Bộ ba nào trong bộ ba đoạn thẳng có độ dài sau đây là độ dài ba cạnh của một tam giác. 

7; 9; 2
 
4; 8; 3

8; 6; 9

3; 3; 7 

A. 3; 3; 7

B. 8; 6; 9

C. 4; 8; 3

D. 7; 9; 2

Câu 26 : Cho tam giác ABC có AB 
[image: image345.wmf]=

 7cm, AC 
[image: image346.wmf]=

 1cm. Độ dài cạnh BC là một số nguyên (cm). Tính độ dài cạnh BC.

A. 7cm

B. 1cm

C. 6cm

D. 8cm
Câu 27 : Cho tam giác ABC cân có hai cạnh bằng 5cm, 11cm. Chu vi của tam giác ABC bằng 

A. 16cm

B. 21cm

C. 27cm

D. Không thể tính được
Câu 28 : Cho hình bên. Tính tỉ số 
[image: image347.wmf]IM
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A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 29 : Cho hình bên. Tính tỉ số 
[image: image352.wmf]BM
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image356.wmf]1
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Câu 30 : Cho biết M là trọng tâm của tam giác ABC. Xét các khẳng định sau : 


(I) M cách đều ba đỉnh A, B, C


(II) M cách đều ba cạnh AB, AC, BC

A. Chỉ có (I) đúng



B. Chỉ có (II) đúng


C. Cả (I) và (II) sai



D. Cả (I) và (II) đúng
Câu 31 : Cho tam giác ABC cân tại B có 
[image: image357.wmf]µ
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 bằng : 

A. 
[image: image359.wmf]0
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D. Một đáp số khác
Câu 32 : Cho tam giác MNP có MN = MP và 
[image: image362.wmf]µ
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. Tính số đo góc MPN

A. 
[image: image363.wmf]0
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B. 
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80




C. 
[image: image365.wmf]0
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D. 
[image: image366.wmf]0
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Câu 33 : Cho tam giác IKH vuông tại I có IK = 2cm, IH = 3cm. Tính độ dài cạnh HK :

A. 
[image: image367.wmf]13

cm

B. 13cm

C. 
[image: image368.wmf]5

cm

D. 6,5cm
Câu 34 : Cho hình bên. Độ dài đoạn x bằng :


A. 
[image: image369.wmf]21



B. 
[image: image370.wmf]29



C. 
[image: image371.wmf]41



D. Một đáp số khác 

BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM TOÁN 7
A.PHẦN ĐẠI SỐ
CHƯƠNG III: THỐNG KÊ
Bài tập 1:Điểm kiểm tra toán 15 phút của một tổ được bạn tổ trưởng ghi lại như sau:
	Tên
	An
	Chung
	Duy
	Hà
	Hiếu
	Hùng
	Liên
	Linh
	Lộc
	Việt

	Điểm
	7
	8
	7
	10
	6
	5
	9
	10
	4
	8


Bảng 1

Em hãy chọn câu trả lời đúng:

Câu 1. Dấu hiệu cần tìm hiểu ở bảng 1 là:

A. Số học sinh của một tổ  





B. Điểm kiểm tra 15 phút của mỗi học sinh

C. Cả A và B đều đúng 






D. Cả A và B đều sai 

Câu 2. Số các giá trị của dấu hiệu ở bảng 1 là:

A. 7


B. 9



C. 10  


D. 74

Câu 3. Số các giá trị khác nhau của dấu hiệu ở bảng 1 là: 

A. 4 


B. 5



C. 6 


D. 7 

Câu 4. Chọn câu trả lời sai:

A. Số tất cả các giá trị (không nhất thiết khác nhau) của dấu hiệu bằng số các đơn vị điều tra

B. Các số liệu thu thập được khi điều tra về một dấu hiệu gọi là số liệu thống kê 

C. Tần số của một giá trị là số các đơn vị điều tra

D. Số lần xuất hiện của một giá trị trong dãy giá trị của dấu hiệu là tần số của giá trị đó 

Bài tập 2: Số lượng học sinh nữ của các lớp trong một trường THCS được ghi lại trong bảng dưới đây:


Bảng 2

Em hãy chọn câu trả lời đúng:
Câu 1. Dấu hiệu cần tìm hiểu ở bảng 2 là: 

A. Số lớp trong một trường THCS
     

 

B. Số lượng học sinh nữ trong mỗi lớp 

C. Số lớp và số học sinh nữ của mỗi lớp 

 

D. Cả A, B, C đều đúng

Câu 2. Tần số lớp có 18 học sinh nữ ở bảng 2 là: 
         

A. 3 

             B. 4

                        C. 5 

             D. 6
Câu 3.Số lớp có nhiều học sinh nữ nhất ở bảng 2 là:     

A. 2 

             B. 3

                        C. 4                              D. 5 

Câu 4. Theo điều tra ở bảng 2, số lớp có 20 học sinh nữ trở lên chiếm tỉ lệ: 

A. 20%

 B. 25%


C. 30%

 D. 35%

Bài tập 3: Hình sau biểu diễn diện tích rừng nước ta bị phá, được thống kê từ năm 1995 đến 1998 (đơn vị trục tung: nghìn ha) 
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Em hãy chọn câu trả lời đúng:




     
Câu 1. Trong các năm 1995, 1996, 1997, 1998 thì năm mà diện tích rừng bị phá nhiều nhất là: 
A. 1995 

B. 1996
      C. 1997 

   D. 1998                                                    

Câu 2. Diện tích rừng bị phá năm 1995 là:                                                                                        
A. 5 ha

            B. 20 ha 
      C 20 nghìn ha           D. 15 nghìn ha   

Câu 3.Quan sát hình bên (đơn vị của các cột là triệu người). Từ năm 1960 đến năm 1999 số dân nước ta tăng thêm?

A. 46 triệu người 
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B. 66 triệu người                                             

C. 56 triệu người




D. 36 triệu người 

Câu 4. Qua bảng 2. Chọn câu trả lời sai 

A. Năm 1921 số dân của nước ta là 16 triệu người 

B. Năm 1980 số dân của nước ta là 54 triệu người  

C. Năm 1990 số dân của nước ta là 66 nghìn người 

D. Năm 1999 số dân của nước ta là 76 triệu người                                  

Bài tập 4:Điểm kiểm tra toán (1 tiết) của học sinh lớp 7A được bạn lớp trưởng ghi lại ở bảng sau:


3
8
5
9
10
5
10
7
5
8

5
7
3
4
10
6
3  
5
6
9

6
4
5
6
7
5
8
7
8
5

8
6
8
9
10
6
9
10
10
6

5
7
4
8
8
9
5
6
7
4

Em hãy chọn câu trả lời đúng:
Câu 1. Số học sinh làm bài kiểm tra là: 

A. 40


B. 45

       C. 50

   D. 55

Câu 2. Điểm trung bình của lớp 7A là 

A. 6,7


B. 6,6 

       C. 6,8

   D. 6,9

Câu 3. Mốt của dấu hiệu là

A. M0 = 10

B. M0 = 5
       C. M0 = 9

   D. M0 = 3 

Câu 4. Dấu hiệu điều tra 

A. Điểm kiểm tra toán (1 tiết) của học sinh lớp 7A




B. Số học sinh của lớp 7A

C. Cả hai câu A và B đều đúng 







D. Cả hai câu A và B đều sai

Bài tập 5: Em hãy chọn câu trả lời đúng:
Câu 1. Chọn câu trả lời đúng 

A. Tần số là các số liệu thu thập được khi điều tra về một dấu hiệu

 
  

B. Tần số của một giá trị là một giá trị của dấu hiệu





C. Cả A và B đều sai 

D. Cả A và B đều đúng

Câu 2. Số trung bình cộng 

A. Không được dùng làm “đại diện” cho dấu hiệu
    

B. Được dùng làm “đại diện” cho dấu hiệu

C. Không dùng để so sánh các dấu hiệu cùng loại
    

D. Cả A, B, C trả lời đều sai   

Câu 3. Số lượng học sinh nữ của các lớp trong một trường THCS được ghi lại trong bảng dưới đây : 


a)Tổng các tần số của dấu hiệu thống kê là :        

A. 10
                   B. 20

       C. 30  

    D. 367

b) Số các giá trị khác nhau của dấu hiệu là : 
    

A. 7

             B. 10

       C. 20   
                D.  6

CHƯƠNG IV: BIỂU THỨC ĐẠI SỐ
Câu 1.Biểu thức đại số biểu thị . Tích của tổng x và y với hiệu của x và y là:

A. x + y . x - y

                               B. ( x  + y ) ( x - y ) 
       

C. ( x +y ) x - y 

                   D. x + y ( x - y )

Câu 2. Biểu thức đại số biểu thị diện tích hình thang có đáy lớn là a , đáy nhỏ là b, đường cao là h như sau : 

A. ( a + b ) h

                               B. ( a - b ) h

       
C. 
[image: image374.wmf]1
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( a - b ) h  

                   D.

[image: image375.wmf]1

2

( a + b ) h

Câu 3. Một người đi xe máy với vận tốc  30 km/h trong x giờ , sau đó tăng vận tốc thêm 5km/h trong y giờ .Tổng quãng đường người đó đi được là : 
A. 30x + 5y 

                               B. 30x +( 30 + 5 )y
        

C. 30( x + y ) + 35y
                               D. 30x + 35 ( x + y )

Câu 4. Nối mỗi dòng ở cột bên trái với một dòng ở cột bên phải để được khẳng định đúng :

	A. Hiệu các bình phương của hai số a và b được viết là 
	1) ( a - b ) 2 

	B. Bình phương của hiệu hai số a và b được viết là
	2) 
[image: image376.wmf]1
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	C. Tổng nghịch đảo của hai số a và b được viết là 
	3) - ( a - b )

	D. Nghịch đảo của tổng hai số a và b được viết là 
	4) 
[image: image377.wmf]11
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	5)  a2  - b 2 


Câu 5. Giá trị của biểu thức 2x2 - 5x + 1 tại x = [image: image379.png]


 là:

A. -1

             B. 3 

        C.  4 
                 D.  
[image: image380.wmf]1
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Câu 6. Giá trị của biểu thức 2( x - y ) + y2   Tại x = 2,   y = -1  là : 

A. 10 


 B. 7 

         C. 6 

      D. 5 

Câu 7. Biểu thức  ( x + 7 )2  + 5 đạt giá trị nhỏ nhất khi : 

A. x = 7 

B. x = -7 
         C . x = 5 

      D . x = -5

Câu 8. Giá trị của biểu thức 
[image: image381.wmf]45

2

x

-

  bằng 0,7  tại x  bằng : 

A.  1,3 


B. 1,32

         C. 1,35 

      D. 1,6 

Câu 9. Biểu thức nào sau đây không là đơn thức :

A. 4x3y(- 3x )

B. 1+ x

         C. 2xy (- x3 )
      D. 
[image: image382.wmf]23
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Câu 10. Phần hệ số của đơn thức  
[image: image383.wmf]23
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 là : 

A. 9 


B. 
[image: image384.wmf]1
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         C. 3

      D. 27 

Câu 11. Tích của các đơn thức 7x2y7  ;  ( -3) x3y và (-2) là : 


A. 42 x5y7 

B. 42 x6y8 
         C. - 42 x5y7 
      D.  42 x5y8


Câu 12. Bậc của đơn thức  (- 2x3) 3x4y  là : 

A. 3


B. 5

         C. 7 

      D. 8  

Câu 13. Đơn thức nào sau đây đồng dạng với đơn thức -3x2y3  ? 

A. -3x3y2

B. - 
[image: image385.wmf]1

3

(xy)5              C. 
[image: image386.wmf]1
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x(-2y2)xy          D. 3x2y2
Câu 14. Tổng của các đơn thức  3x2y3;  - 5x2y3;  x2y3  là :

A. -2x2y3

B. - x2y3
         C. x2y3

       D. 9x2y3
Câu 15. Đơn thức nào sau đây không đồng dạng với đơn thức ( - 5x2y2) .( - 2xy) ? 

A. 7x2y(-2xy2)
            B. 4x3.6y3
         C. 2x (- 5x2y2)
       D. 8x(-2y2 )x2y

Câu 16. Điền đơn thức thích hợp vào chỗ trống :  - 7x2yz3  -  .......= - 11x2yz3 . Đó là đơn thức :

A. 18x2yz3
                                             B. - 4x2yz3 
         

C. - 18 x2yz3                                                 D. 4x2yz3 
Câu 17. Thu gọn đa thức P = - 2x2y - 7xy2 +3x2y + 7xy2  được kết quả: 

A. P = x2y

                                 B.  P = - x2y 
         

C. P = x2y + 14xy2    D.- 5x2y - 14xy2
Câu 18. Bậc của đa thức x8 - y7 + x4y5 - 2y7 - x4y5 là:

A. 7


B. 8 
                     C. 9 
                   D. 24 

Câu 19. Giá trị của đa thức Q = x2 -3y + 2z  tại x = -3 ; y = 0 ; z = 1 là :

A. 11


B. -7

         C.  7

       D.  2

Câu 20. Chọn câu trả lời đúng nhất: 
A. Mỗi đa thức được coi là một đơn thức



B. Mỗi đơn thức được coi là một đa thức 

C. Cả A , B đều đúng 





D. Cả A , B đều sai
B. PHẦN HÌNH HỌC
CHƯƠNG III: QUAN HỆ GIỮA CÁC YẾU TỐ TRONG TAM GIÁC. CÁC ĐƯỜNG ĐỒNG QUY CỦA TAM GIÁC
Câu 1: Bộ ba đoạn thẳng nào sau đây có thể là số đo ba cạnh của một tam giác?

A.4 cm, 2 cm, 6 cm

B.4 cm, 3 cm, 6 cm

C.4 cm, 1 cm, 6 cm

D.Các câu trên đều sai

Câu 2: Cho hình vẽ:  [image: image388.png]


 = ?

A.1000                                                                                               

B.1100
C.1200

D.1300
Câu 3: Cho hình vẽ: Điền số thích hợp vào ô trống:

A.MG = ..... ME

B.MG = ......GE

C.GF = ...... NG

D.NF = ...... GF

         Câu 4: Cho ∆ABC có AB < BC < CA, thế  thì:

A. [image: image390.png]


 >  [image: image392.png]


                     B.  [image: image394.png]


 < 600                   C. [image: image396.png]


 = 600                     D.  [image: image398.png]


 < 600                      

Câu 5: Cho tam giác cân có độ dài hai cạnh là 4 cm và 9 cm .Chu vi của tam giác cân đó là:

	A. 17cm
	B. 13cm
	C.22cm
	D. 8.5cm


Câu 6: Cho các bất đẳng thức sau, bất đẳng thức nào là ba cạnh của tam giác:

A. AB – BC > AC
B. AB + BC > AC
  C. AB + AC < BC        D. BC > AB . 

Câu 7:  Cho (ABC có [image: image400.png]


 = 700, I là giao của ba đ​ường phân giác, khẳng định nào là đúng?

A.[image: image402.png]@



 = 1100
            B. [image: image404.png]e



 = 1250                C.[image: image406.png]@



 = 1150                       D. [image: image408.png]e



 = 1400 
Câu 8: Trong một tam giác, điểm cách đều ba cạnh của tam giác là:

	A. Giao điểm ba đường trung tuyến.
	B. Giao điểm ba đường trung trực.

	C. Giao điểm ba đường phân giác.
	D. Giao điểm ba đường cao.


Câu 9: Cho (ABC. M là trung điểm của BC. G là trọng tâm và AM =12cm. Độ dài đoạn thẳng AG = ?    
A. 8cm                         B. 6cm                          C. 4cm                          D. 3cm

Câu 10: Cho (ABC có  [image: image410.png]


 = 500,[image: image412.png]


= 350.Cạnh lớn nhất của (ABC là:
A. Cạnh AB                 B. Cạnh BC                  C. Cạnh AC                  D. Không có

Câu 11:Trong ( ABC nếu AB = 4cm, AC = 11cm. Thì độ dài cạnh BC có thể là:

A. 5cm                         B. 7cm                          C. 10cm                        D. 16cm

Câu 12: Cho ( ABC, có AB = 6cm, BC = 8cm, AC = 5cm. Khẳng định nào sau đây là đúng

A.[image: image414.png]


 < [image: image416.png]


 <  [image: image418.png]


               B. [image: image420.png]


 > [image: image422.png]


 >  [image: image424.png]


                C. [image: image426.png]


 < [image: image428.png]


 < [image: image430.png]


                D. [image: image432.png]


 > [image: image434.png]


 > [image: image436.png]


  

Câu 13: Cho ( ABC vuông tại A. Trên hai cạnh AB và AC lần lượt lấy các điểm M và N. Đáp án nào sau đây là sai ? 
	A. BC > AC
	B. MN > BC
	C. MN < BC
	D. BN >BA


Câu 14: Trong các bộ ba đoạn thẳng có độ dài như sau, trường hợp nào không là độ dài ba cạnh của một tam giác?

A. 9m, 4m, 6m
 B. 4m, 5m, 1m.            C. 7m, 7m, 3m.
   D. 6m, 6m, 6m.

Câu 15: Cho (MNP vuông tại M, khi đó:

A. MN > NP




   B. MP > MN

C. MN > MP




   D. NP > MN

Câu 16: Các phân giác trong của một tam giác cắt nhau tại một điểm, điểm đó gọi là:

A. Trọng tâm tam giác.


   B. Tâm đường tròn ngoại tiếp tam giác

C.Tâm đường tròn nội tiếp tam giác.

   D. Trực tâm tam giác

Câu 17: Trực tâm của tam giác là giao điểm của:

A. Ba đường trung tuyến


   B. Ba đường trung trực

C. Ba đường phân giác


   D. Ba đường cao

Câu 18: Cho G là trọng tâm của (ABC; AM là đường trung tuyến (hình vẽ), hãy chọn khẳng định đúng:

A. [image: image437.wmf]AM

AG

= [image: image438.wmf]2

1

                 B. [image: image439.wmf]AM

GM

= [image: image440.wmf]3

1

                 C. [image: image441.wmf]GM

AG

 = 3
               D. [image: image442.wmf]AG

GM

[image: image443.wmf]3

2


Câu 19: Chọn câu trả lời đúng:Tam giác cân có độ dài hai cạnh là 5cm, 11 cm thì chu vi tam giác đó là:
A. 27 cm                                                            B.21cm                         

C. Cả A, B, C đều đúng                                     D. Cả A, B, C đều sai

Câu 20: Chọn câu đúngCho [image: image445.png]x0y



 = 60. Oz là tia phân giác , M là điểm trên tia Oz sao cho khoảng cách từ M đến cạnh Oy là 5 cm. Khoảng cách từ M đến cạnh Ox là:

	A. 10 cm
	B.5 cm
	C.30 cm
	D. 12 cm
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